Pemennuga 3aga4a gy 11 kjacca

1. Cwm. 3agmanus s 5 Kiaacca, 3ajga4a, 4.

2. Cwm. 3ajanng g 9 Kiacca, 3aga4a 3.

KazKJIbI€ JIBa COCEJHNX 3BEHa HepHeH,ZLI/IKyIIHprI?

Pemmenue. O6o3uaqaum jomanyio ABC'DE. He ymaiisis 061IIHOCTH, MOYKHO CIUTATD, 9TO JJTU-
Ha KazKJIoro 3BeHa pasHa 1. Torma MOXKHO BBECTH CHCTEMY KOODIHMHAT, B KOTOPOH TpHU Bep-
muabl uMeror koopauaarsr A(0,1,0), B(0,0,0),C(1,0,0). Torma KoopauHATEL JABYX JIPYTUX
sepra — D(1,a,b) u E(c, 1,d).

Banumem 5 pa3 Teopemy [ludaropa: Tpu ycioBus BHuja «JIMHA 3BE€HA PaBHA 1» u emié jiBa
VCJIOBUS BUJIA «JJTMHA OTpPe3Ka MeXKJIy HeCOCeTHUMU BepIInHAMHU paBHA V25, KOTOPHBIE CJie-
JIYIOT U3 MEePHEHIUKYJIAPHOCTH COCEHUX 3BeHbeB. [loyunm cucremy ypaBHEHUIL:

(CD =1 (a2 + 12 =1
DE =1 1—c)?+(1—a)P+b—d?*=1
FA=1 = c+d>=1 =
CE =2 (1—c)?+124+d?=2
| DA=+V2 [P+ (a—1)°+0° =2
a?+0?=(a—1)2+b=1 a=c=1/2
= (B =(c-12+d=1 = < |bl =d| = v3/2
(a—1)2+(c—1)2+(b—d)*=1 (b—d)*=1/2.

OueBnIHO, 3Ta cuCTeMa He NMeeT pellleHril. SHAUUT, TAKO JIOMAaHOI He CyIIeCTBYeT.
. Cwm. 3amanng jquis 10 Kaacca, 3aga4a, 5.

. CKOJIbKO CyIIecTByeT TPOeK HaTypasbHBIX uucea (a,b,c), obpasyomux apudMeTunIecKyo
nporpeccuto (a < b < ¢), Jyst Koropeix dncia ab + 1, be + 1 u ca + 1 ABAAIOTCA TOYHBIME
KBaJIpaTaMn’!

Pemenne. BeckoneaHo MHOTO.

Mycrs (2+V3)" = A, +B,V3 (A,, B, € N). Torma (2—V3)" = A, — B,v/3n A2 -3B2 = 1.
[Tonoxum a = 2B, — A,, b =2B,, c =2B,, + A,. Torna a, b, c 06pasyor apudMeTuIeCKyo
nporpeccuio, ab+ 1 = (A, — B,)? be+1 = (A, + B,)? ca+ 1= B2,

CymeCTByeT JIN IIATU3BEHHAd HEIIJIOCKad 3aMKHYTad JIoOMaHad, BCE 3BEHbA KOTOpOfI PaBHBI, a



